

“我们专注一级市场，每天发布币圈潜力优势币种，欢迎同好关注。”

自称为狗狗币杀手的柴犬 (SHIB) 在周日创下终身高点，因为比特币似乎有望打破其三周的连胜纪录。

根据数据来源 Messari 的数据，Shiba Inu 硬币在 UTC 时间 11:20 的交易价格为 0.0000455 美元，超过了 5 月 10 日创下的 0.0000388 美元的纪录价格。

meme 代币的价格在过去 24 小时内上涨了近 50%，将本月迄今的涨幅扩大至近 500%。

SHIB 从 0.0000270 美元的最近一次上涨是在有传言称在线经纪平台 Robinhood 可能很快会列出该加密货币之际。由于鲸鱼或大型投资者的购买增加，价格在本月的第一周飙升了 200% 以上。

在比特币于 10 月 20 日创下 66,975 美元的历史新高四天后，SHIB 代币获得了强劲的出价，并表明加密货币市场的风险偏好有所增加。

5 月初观察到的最后一次 SHIB 暴涨也是在比特币升至 4 月 14 日创下的 64,888 美元当时的历史高位之后，专家警告散户投资者过度投机和全市场调整的可能性。比特币和更广泛的加密货币市场在该月下半月严重崩盘。

虽然 SHIB 本月表现强劲，但 DOGE 仅上涨了 27%，仍远低于其 8 月份的高点 0.35 美元。DOGE 在 5 月初达到了超过 0.73 美元的峰值。

比特币是市值最高的加密货币，本月上涨了 37%，原因是通货膨胀的证据增多，以及人们预期最近推出的基于期货的交易所交易基金将为加密货币市场带来更多主流资金。

以目前 60,060 美元的价格计算，该加密货币每周亏损 2.3%。如果下跌持续到周日 UTC 收盘，这将是比特币自 9 月第三周以来的首次每周下跌。

如果本周末能高于之前的峰值 64,888 美元，则意味着上涨趋势暂时耗尽，并且可能会出现更深的回调。

名川投研致力于发现、投资并孵化更多具有潜力价值的项目，从而推动赋能行业进步和应用落地，进一步建立投资生态，全面联合各个领域的资源，帮助项目更好地

发展，如果您喜欢研究一些暴涨的币种、潜力的一级市场项目，欢迎您关注我。